

英超亞洲盃 紅軍李城會師決賽

香港文匯報訊(記者郭正謙) 英超亞洲盃利物浦、李斯特城會師決賽! 在逾四萬名球迷支持下, 香港大球場昨晚氣氛如真正英超賽場, 獲得一面倒歡呼的利物浦(紅軍)亦沒有讓球迷失望, 以2:0力克水晶宮晉身決賽, 將與互射12碼擊敗西布朗的李斯特城(李城)爭奪冠軍。

「利粉」將大球場變晏菲路

入場近四萬名球迷當中大部分是

利物浦「粉絲」, 未開賽已將香港大球場化成一片紅海恍如置身晏菲路主場, 賽前更全場大合唱會歌「You'll never walk alone」, 場面震撼, 「紅軍」主帥高洛普上半場先以新兵沙拿、費明奴及史杜列治於前線掛帥, 中場則起用傷癒的軒達臣及拉蘭拿, 而水晶宮亦強陣出擊派出賓迪基及韋費特沙夏, 上半場雙方互有攻守但未能把握機會打成0:0平手。換邊後利物浦換入古天奴

攻勢即大有改善, 先有世青金童蘇蘭基禁區外勁射得手為「紅軍」打開紀錄, 其後奧歷治門前再建一功成2:0完場。

晉身決賽的利物浦對手將是擊敗西布朗的李斯特城。西布朗在另一場賽事中, 上半場一度憑藉洛迪古斯的妙射一度領先, 不過其後馬列斯個人表演為「李城」扳平, 最終「李城」於互射12碼以7:6擊敗西布朗取得決賽席位。



利物浦占士米拿(左)與水晶宮韋費特沙夏鬥法。香港文匯報記者郭正謙攝



馬列斯(左2)為李斯特城建功。香港文匯報記者郭正謙攝

體人物



17歲香港足球小將戴偉浚。網上圖片

今夏季前集訓表現出色續有進步 17歲港足小將 獲英甲續約3年

17歲香港足球小將戴偉浚, 昨日獲英格蘭甲組足球聯賽球隊貝利, 開出3年職業合約。貝利在聲明中表示, 戴偉浚11歲來到英國, 被球探發掘邀請加入青年軍, 其間持續進步, 在今個夏天的季前集訓, 更令人留下深刻印象, 因此與戴偉浚續約3年。

戴偉浚(中)獲貝利續約3年。網上圖片

在香港成長、11歲移居英國的港產足球小將戴偉浚, 憑藉在青年軍的出色表現, 今年5月獲英甲會貝利予以職業合約, 而這名極具天分的中場球員, 近期在季前備戰以出色表現獲領隊奇勒讚賞, 會方更在與其簽下首份合約後約2個月再開出3年長約, 戴偉浚在昨日動筆簽約確定留隊至2020年。貝利此舉顯然是對戴偉浚的能力及表現予以認可, 簽下長約某程度代表這名小將受到奇勒重視。

第二名港人踢英職業賽

戴偉浚生於香港, 自小在前香港青年軍的父親耳濡目染下於4歲開始接觸足球, 先加入東方青年軍, 為了可以有更多出國比賽的機會, 其後加入香港巴塞足球學校訓練。初時踢中後場位置的戴偉浚表現搶鏡, 並顯示出

領導能力獲教練委任為隊長, 他曾隨香港巴塞足球學校到西班牙及波蘭等地參與青年賽事, 令戴偉浚在同齡的香港球員中亦是比較突出的一個。戴偉浚於11歲便隨父親離開香港移居英國接受高水平的足球訓練, 同年加盟英冠雷丁青年軍並入讀布萊菲爾德學院。

戴偉浚4年後透過球探發掘到英甲貝利青年軍試腳後正式加盟, 起初戴偉浚在體型的競爭下連搶一個後備席都很困難, 但他為了爭取出場機會比任何人都努力尤其特別做體能等的額外訓練, 最終使他在中場搶佔一席位, 這反映其在青少年賽事的不俗表現。貝利在今季宣佈11名一隊成員離隊而重組球隊, 亦間接令戴偉浚獲得職業合約, 新季將穿上貝利的25號球衣為球會征戰英甲, 亦是繼名宿張子岱後第二名在英國球壇獲職業合約的香港人。

香港文匯報記者 梁啟剛



戴偉浚在訓練中。網上圖片

焦點熱評

闖英球壇最威水港將



六、七十年代叱吒香港球壇的球星張子岱。網上圖片

要數聞英倫球壇最威水的港將, 必定是上世紀六、七十年代叱吒香港球壇的球星張子岱(阿香)。在1960年「阿香」經當時身兼電台及《英文虎報》球評家的麥他維殊推薦, 遠赴重洋, 效力當時的著名英格蘭甲組聯賽(當年英格蘭最頂級聯賽)勁旅黑池, 因而成為第一位效力歐洲頂級聯賽球會的華人球員, 此事亦為香港球壇引以為傲。

張子岱

由於當時黑池的領隊蘇雅爾喜歡重用年紀大而名氣響的球員, 年僅19歲的「阿香」只被安排在預備隊上陣, 兩年間共上陣43場, 射入23球。1961年1月14日, 「阿香」首次披甲代表黑池一隊出戰狼隊, 但球賽僅進行了9分鐘便因濃霧而被腰斬。同月「阿香」終於正式為黑池一隊上陣對保頓, 戰果1:3落敗。1961年11月25日, 張子岱第二次為黑池一隊上陣, 對手為錫周三, 再次負1:3, 但「阿香」為黑池射入破蛋, 射破英格蘭國腳門將史資格的大門, 是首名也是唯一一名在英格蘭頂級聯賽取得入球的香港球員。不過在1962年黑池更換領隊後, 因為缺乏上陣機會及思鄉情切, 「阿香」提前與黑池解約返回香港。

香港文匯報記者 梁啟剛

香港世界桌球大師賽 傅家俊今打頭陣

香港文匯報訊(記者潘志南) 香港世界桌球大師賽今天在灣仔新伊館隆重舉行, 主場出戰的香港「神奇小子」傅家俊打頭陣, 在8強迎戰英格蘭好手鶴健士。

為慶祝香港特區政府成立20周年而舉辦的香港世界桌球大師賽, 昨日訪港的8位目前世界英式桌球職業球壇響噹噹球手, 連同本港女子世界冠軍吳安儀出席記者會。

五屆世界冠軍英國名將「火箭」奧蘇利雲在香港擁有極多粉絲, 在記招上自然成為焦點, 這位10年前亦曾來港打表演賽的他, 對香港並不陌生, 更稱他最想回味點心等港式美食。被記者問及是否阿仙奴球迷, 「火箭」馬上否認, 又指心中球星只有美斯, 即使香港同期上演英超亞洲盃, 但若非巴塞訪港, 他絕不會步入球場。對於早前刻意打出146度表示不滿職業賽獎金微薄, 奧



一眾參賽球手昨日出席記招。香港文匯報記者 潘志南攝

蘇利雲稱已表達不滿, 會在是次賽事全力以赴不留手。同時, 「火箭」亦讚中國主辦賽事獎金高, 而且重視桌球運動, 培養了不少新球手, 未來發展更興盛。

曾在世錦賽力挫鶴健士

至於鶴健士今午頭場對傅家俊, 昨日他承認對手「Marco」有主場球迷支持, 必定難打;

而「Marco」上年曾在世錦賽力挫鶴健士, 但他認為, 「8強採9局6勝制, 什麼事都可以發生, 跟鶴健士交手互有勝負, 這個雲集世界頂尖球手的比賽相當難打, 我認為每位球手都有機會奪冠。」至於同日舉行的另一場8強賽, 就由早前斷腳趾後傷癒復出的一哥沙比對澳洲的羅拔臣。

香港世界桌球大師賽今日賽程

比賽時間	階段	對賽球手
今日2:00p.m.	8強	鶴健士對傅家俊
今日7:00p.m.	8強	沙比對羅拔臣

註: now637台將直播兩場賽事

短訊

馬貝利加盟北控男籃

昨日, CBA球隊北控男籃宣佈前NBA名將馬貝利已經確定加盟, 而下一賽季也將成為這位已經40歲的老將的最後一個職業生涯賽季。在正式簽約之後, 馬貝利發表了長文, 他感謝北控給了他留在北京的機會, 並表示會盡快和北控主帥丁偉見面, 並融入球隊。「雖然我已40歲了, 但我身體裡仍然留存着能量。我將把我所有的能量, 都留在下賽季的賽場上, 我將為北控男籃傾盡所有。」馬貝利表示。



馬貝利(左)加盟北控。網上圖片 香港文匯報記者 梁啟剛

香港七欖明年門票加價8%

香港體壇總會昨日宣佈來年的「2018國泰航空/滙豐香港國際七人欖球賽」將是自2014年以來首次調整票價。2018年門票售價將調高百分之八或每張單日門票提高港幣50元正, 亦即3日套票每套新價格為港幣1,950元正(2017年價格為港幣1,800元正)。至於門票公開發售日期將於稍後公佈。

香港文匯報記者 梁啟剛



中國花樣游泳在比賽中。

法新社

國際泳聯世錦賽 中國花游集體摘銀

2017年國際泳聯世錦賽昨日在匈牙利布達佩斯繼續進行。中國隊在花樣游泳集體技術自選決賽中摘得銀牌, 跳水混合全能決賽無緣獎牌。

跳水混合全能無緣獎

花游比賽時間接近正午, 室外場地溫度上升得很快。

中國姑娘在灼熱的陽光下演繹一曲《貝加爾湖》, 獲得94.2165分的高分, 與冠軍俄羅斯隊分差不到2分。中國姑娘們賽後表示, 花樣游泳是俄羅斯隊的主打項目, 一直在向俄羅斯隊學習。這次技術自選配樂採用《貝加爾湖》, 就是為了增進自己對音樂和藝術的體會。

當日晚間的跳水混合全能比賽中, 曾取得世錦賽三連冠的中國老将邱波攜手1999年出生的陳藝文參賽。然而, 兩人發揮欠佳, 總成績排名第六。這一項目自2015年喀山世錦賽設置以來, 再一次成為「中國隊世錦賽上沒有奪金的項目」。

中新社



指導交流

正在港準備參加女排大獎賽香港站的中國女排, 昨日在練習後與香港女子排球隊進行交流, 並指導本地青少年進行排球練習。

香港文匯報記者 潘志南攝